ИНФОРМАЦИЯ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРИЕМА ЗАЯВЛЕНИЙ И НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ В ЭЛЕКТРОННО-ЦИФРОВОЙ ФОРМЕ

        Поступающие вправе направить заявление о приеме, а также необходимые документы через операторов почтовой связи общего пользования (далее – по почте), а также через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных муниципальных услуг» www.gosuslugi.ru 
       Прием документов в Колледж для обучения по образовательным программам начинается 20 июня 2024 года.
       Прием заявлений в Колледж на очную форму получения образования осуществляется до 15 августа 2024 года, а при наличии свободных мест в Колледже прием документов продлевается до 25 ноября 2024 года.
       Приём заявлений у лиц, поступающих для обучения по образовательным программам по специальностям, требующим от поступающих определенных творческих способностей: 43.02.17 Технологии индустрии красоты, 54.02.01 Дизайн (по отраслям) - осуществляется до 10 августа 2024 года.
      Приём заявлений у лиц, поступающих для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования, по специальностям на заочную форму обучения, осуществляется до 1 декабря 2024 года.
      Документы, направленные в Колледж по почте, принимаются при их поступлении в Колледж не позднее сроков, установленных пунктами 4.2. - 4.5. настоящих Правил приема на обучение по образовательным программам. Копии документов об образовании и (или) документы об образовании и о квалификации, направленные в приёмную комиссию Колледжа по почте, должны быть в срок до 15 августа 2024 года, заменены на оригиналы.
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